

Пояснительная записка
к проекту закона Саратовской области «О внесении изменений
в Закон Саратовской области «Об областном бюджете на 2014 год
и на плановый период 2015 и 2016 годов»

В доходной и расходной части областного бюджета отражены средства федерального бюджета текущего года на развитие образования 5,1 млн рублей, поощрение лучших учителей 3,2 млн рублей, создание условий для занятия спортом в общеобразовательных организациях на селе 22,0 млн рублей, поддержку муниципальных учреждений и лучших работников культуры сельских поселений 3,6 млн рублей, поступления от Пенсионного фонда Российской Федерации 0,1 млн рублей и возврат средств из федерального бюджета в размере 666,6 млн рублей с направлением на те же цели.

Учтен возврат средств в федеральный бюджет за счет возврата от областных бюджетных учреждений 0,1 млн рублей и юридических лиц 0,5 млн рублей, а также возврат в Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства средств на переселение граждан из аварийного жилищного фонда 4,2 млн рублей.

За счет сокращения лимита предоставления бюджетных кредитов местным бюджетам на 98,7 млн рублей и внутреннего перераспределения предусмотрены ассигнования на предоставление жилья детям-сиротам 38,9 млн рублей, строительство физкультурно-оздоровительных комплексов 22,9 млн рублей, погашение кредиторской задолженности 201,4 млн рублей. С министерства здравоохранения на комитет капитального строительства перераспределены средства на строительство модуля «Служба крови» областной станции переливания крови в размере 10,4 млн рублей.

Отдельные ассигнования перераспределены по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов бюджетной классификации, внесены изменения и дополнения в перечни главных администраторов доходов областного и местных бюджетов, нормативы распределения доходов между областным и местными бюджетами, случаи предоставления субсидий юридическим лицам, адресную инвестиционную программу, уточнен размер резервного фонда.

В целом доходы областного бюджета увеличены на 688,7 млн. рублей, расходы на 787,4 млн рублей с превышением расходов над доходами на 98,7 млн рублей.